

齐鲁晚报 2011.2.16 星期三



社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮  
市中区:林媛媛  
天桥区:董从哲  
槐荫区:陈伟  
历城区:赵恩霆

社区热线: 96706126  
社区QQ群: 60918759  
社区邮箱: qwbbsq@163.com

同城社区

买了震撼价的鸡蛋

左太

今天晚上买的鸡蛋,4块钱一斤,便宜吧!在经六路那边一个超市买的。

小虫虫滴妈

据说昨天还4.5元呢,年前囤下了一堆,还比这个贵。

“liuxinyuma

俺家鸡蛋也快吃完了,鸡蛋呀鸡蛋,快快降价吧。

见习记者 尹明亮 整理

编辑:朱頔 组版:五军

# “邻里聊吧”专“聊”社区事

华联社区的这个“聊吧”已经成了不少居民的“家”

本报2月15日讯(见习记者 陈伟) 在西市场街道华联社区,有一个专门的“邻里聊吧”。在这里,不管是照顾孤寡老人,还是安装煤气管道,社区居民都可以和其他居民或居委会“聊一聊”。大家一起出谋划策,着实解决了不少难题。

社区居民吴大爷今年72岁,无儿无女,家里生活也非常困难。2月12日,他的朋友刘先生来到邻里聊吧,想通过聊吧来联络居民共同照顾吴大爷。刘先生告诉记者,一次偶然的机会,他通过朋友了解到吴大爷生活困难,就想帮助老人。可是考虑到自己力量单薄,于是他就来聊吧想和其他居民一起商量商

量。“等我把老人的情况说明后,聊吧里的居民纷纷响应,大家自觉分工,轮流照顾老人,确保每天都有居民去老人家看看,防止出现意外。”刘先生高兴地说道。

2月13日,居民韩先生也来到邻里聊吧,他想通过聊吧了解楼上居民对于安装煤气管道的意见。韩先生告诉记者,家中没有煤气管道给生活带来很大不便,但是如果挨家挨户地了解居民的想法,费时又费力。于是他建议让居民分批来聊吧,谁有时间就来聊吧谈谈自己的想法,最后由居委会进行汇总。如果大部分居民同意安装,他就早向

相关部门提出申请,争取早日将煤气管道装上。“现在部分居民已经来聊吧谈了自己的看法,再过段时间估计就能有结果。”

据了解,华联社区的大部分小区都是开放式的,辖区内商家比较多,并且外来租房的人数也不少。为了方便居委会工作开展,2008年华联社区成立了“邻里聊吧”,居民遇到难题和烦心事,可以随时来聊吧和邻居、居委会交流。

华联社区居委会主任杨佳伟说,三年来,居委会借助邻里聊吧这个平台,为居民解决日常生活问题近百件,“不少居民都把邻里聊吧当成了自己的家。”

## 等半小时 都洗不上车

15日,在花园庄东路一家洗车店门前的空地上,有十几辆车在排队等候清洗。

前两天下的一场雪,让洗车店的生意火了起来,有的车主甚至等半个小时都洗不上车。

见习记者  
尹明亮 摄



## 礼品回收 节后又“火”

本报2月15日讯(记者 邱祎) 春节过后,不少市民为家中不抽的烟、不喝的酒、吃不完的水果点心发愁。一些街边小店看准了时机,打出“回收礼品”的招牌进行低价收购。15日,记者走访发现,春节后,济南的礼品回收又火了起来。

15日上午,记者在燕山小区、甸柳新村附近走访了几家烟酒商店,发现他们的礼品回收生意都相当不错。“过年家里堆了很多烟,没人抽。”在燕山小区附近一间烟酒店,一位正在卖烟的市民王女士说,她就住在附近,因为亲戚串门时送了不少烟酒,所以她特意把不需要的拿到烟酒店里“套现”。

除了烟酒店外,网上的礼品回收也很火爆。记者打开济南赶集网和一些本地论坛,发现涉及转让春节礼品的信息有上百条,转让的礼品包括各种超市和商场的购物卡、食用油、黑木耳、红酒、高档香烟等。网友李小姐想通过网络卖掉十多桶食用油,“单位发了几桶,去银行存钱和充话费时又送了几桶。这么多油一下子吃不完,放的时间久了怕过期。”

**百脉泉** 厨房健康水  
民以食为天 食以水为先

一份热爱 一种滋味

# 爱生活,更健康!

健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团:特殊工艺生产,水分子更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香、汤味纯正、菜肴养胃
- 紫外线消毒:不同于白开水的氯气消毒,回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司

咨询服务热线: 0531-85196288 85196693

